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ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

MATEMÁTICA – LICENCIATURA DO NÚCLEO DE FORMAÇÃO DOCENTE DO 

CAMPUS AGRESTE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, 

REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2021. 

 

Aos dezessete (17) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (2021), realizada em 1 

ambiente virtual de meeting, às quatorze horas (14h), realizou-se a segunda (6.ª) Reunião 2 

Extraordinária do Colegiado do Curso de Matemática - Licenciatura do Campus Agreste da 3 

Universidade Federal de Pernambuco, a qual foi presidida pelo Coordenador do Curso de Matemática - 4 

Licenciatura, prof. Marcílio Ferreira dos Santos, e secretariada por mim, Fernando Henrique Mineiro 5 

Rodigues, para deliberar sobre o que se expressa. Estiveram presentes os(as) Professores(as): 6 

Anna Luiza Araújo Ramos Martins de Oliveira, Cleiton de Lima Ricardo, Cristiane de Arimatéa 7 

Rocha, Felipe Sinésio Trajano de Arruda, Marcílio Ferreira dos Santos, Valdir Bezerra dos Santos 8 

Júnior e a representante estudantil Jaine Macedo Ferreira. Com ausência justificada: Edelweis José 9 

Tavares Barbosa, Elizabeth Lacerda Gomes, Jaqueline Aparecida Foratto Lixandrão dos Santos, José 10 

Ivanildo Felisberto de Carvalho, Katharine Nínive Pinto Silva, Kátia Silva Cunha, Marcelo Henrique 11 

Gonçalves de Miranda, Maria do Desterro Azevedo da Silva, Naralina Viana Soares da Silva, e 12 

Simone Moura Queiroz. Faltaram: José Dilson Beserra Cavalcanti, Laerte Leonaldo Pereira, Marcos 13 

Luiz Henrique, Paulo Roberto Câmara de Sousa. A reunião teve início seguindo a pauta previamente 14 

estabelecida. 1. Aprovação do Horário 2020.2. Alguns esclarecimentos iniciais foram feitos: (I) A 15 

demanda dos alunos por disciplinas é uma informação fornecida pelo sistema e inflacionada, já que o 16 

número de alunos fornecido são aqueles habilitados a cursar determinada disciplina, mas não 17 

necessariamente todos os alunos a cursarão podendo optar por outras, ou cursar em outro período. 18 

Essa demanda encontra-se no horário do Curso; (II) Alguns alunos foram reintegrados ao Curso de 19 

Matemática - Licencitura e tem prazo de um ano para concluir o curso, necessitando de algumas 20 

disciplinas em horários específicos; (III) Será feito um levantamento das atas das reuniões anteriores 21 

do Colegiado para contabilizar quais não foram aprovadas, organizar essa questão e aprová-las em 22 

reunião posterior. Após essa atualização pretende-se retomar o calendário das reuniões ordinárias do 23 

Curso de Matemática – Licenciatura. (IV) O professor José Ivanildo manifestou interesse em mudar 24 

o horário da disciplina que ministrará na terça-feira das 13h às 18h, MATM0113 - Arte e 25 

Matemática, entretanto tal mudança apenas acontecerá com diálogo e concordância com os alunos 26 

matriculados, dessa forma inicialmente o horário foi apresentado como enviado por e-mail com essa 27 

observação que a disciplina poderá mudar o horário futuramente; Com os devidos esclarecimentos o 28 

horário apresentado que segue anexado a esta ata foi colocado em votação para apreciação do 29 

Colegiado. Em votação: Aprovado por unanimidade. Nada mais a tratar, a reunião foi encerrada às 30 

quatorze horas e trinta minutos (14h30min), pelo que lavro a presente ata, que será assinada por mim, 31 

secretário designado para esta reunião, e pelo Coordenador do Curso de Matemática – Licenciatura. 32 

Marcílio Ferreira dos Santos 
Coordenador do Curso de Matemática - Licenciatura 

 

 

Fernando Henrique Mineiro Rodrigues 
Secretário Designado  

 


